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Ref. OZK-2020- 122

Het Instituut voor Sociaal en Politiek Opinieonderzoek (ISPO) onderzoeksgroep van het Centrum voor Sociologisch Onderzoek (CeSO) van de KU Leuven, is op zoek naar gedreven en ervaren senior onderzoek(st)er (X) om de openstaande positie van onderzoeksmanager voor de oprichting van de dataverzamelingsinfrastructuur Advanced Center for inTernet Studies (ACTS) in de vorm van een Internet Probability Panel in te vullen. ACTS is een interuniversitair initiatief ondersteund door alle Vlaamse universiteiten en meerdere Franstalige universiteiten van België. Binnen de KU Leuven is het gegroeid uit een interfacultair initiatief (Sociale wetenschappen, Psychologische en Pedagogische Wetenschappen en Geneeskunde) en vindt het zijn plaats binnen de groep Humane Wetenschappen. 


Functie

· Je bent verantwoordelijk voor de dagelijkse leiding, aansturing, motivatie van het team dat de opzet en het functioneren van de infrastructuur gaat realiseren.
· Je bent een teamspeler en werkt samen met de Principal Investigators (PI’S) van het project.
· Je werkt samen met de betrokken universitaire instellingen en hun afgevaardigden.
· Je bereidt de teamvergadering, de vergadering van de General Assembly, van het dagelijks bestuur en van de verschillende werkgroepen van de infrastructuur voor.
· Je bemiddelt tussen de verschillende partners van de infrastructuur.
· Je zet de rekruteringssurvey voor de infrastructuur in Vlaanderen, Brussels Hoofdstedelijk Gewest en Wallonië op. Je rekruteert en superviseert de interviewers en veldwerkverantwoordelijke op regelmatige basis. Je bent verantwoordelijk voor alle bij de rekrutering betrokken (permanente en tijdelijke) werknemers / jobstudenten, …
· Je organiseert de jaarlijkse “refreshment” van het Belgisch Online Prabability Panel.
· Je ontwikkelt mee en schrijft financieringsaanvragen voor de infrastructuur en aan de infrastructuur verbonden projecten
· Je werkt mee aan de opmaak en uitvoering van de begroting van de infrastructuur.
· Je bent samen met de PI’s, de General Assembly en het dagelijks bestuur verantwoordelijk voor het permanent op hoog niveau functioneren van de infrastructuur en haar instandhouding. 
· Je organiseert de beoordeling van de onderzoekaanvragen die gebruik willen maken van de infrastructuur i.s.m. de PI’s en het dagelijks bestuur van de infrastructuur
· Je onderhandelt en werkt samen met de verschillende bij de infrastructuur betrokken stakeholders.
· Je zorgt ervoor dat belangrijke doelstellingen gehaald worden binnen de vooropgestelde tijdslijnen.
· Je verricht voldoende studie en onderzoek opdat je op de hoogte blijft van de laatste wetenschappelijke ontwikkelingen die relevant zijn voor het opzet en het functioneren van de infrastructuur.
· Je participeert aan internationale wetenschappelijke samenwerking met soortgelijke infrastructuren in het buitenland.
· Je stelt mee de vijfjaarlijkse roadmap voor de infrastructuur op en bent mee verantwoordelijk om deze roadmap te vertalen naar onderzoeksdoelstellingen, -vragen en –activiteiten i.s.m. de PI’s, de General Assembly en het dagelijks bestuur van de infrastructuur.

Profiel
· PhD met uitgebreide – dit is bij voorkeur 6 jaar – post-doc ervaring
· Internationale publicaties in domein van attitude, opinie, gedrag, … aan de hand van kwantitatieve data
· Specialist in sociale statistiek (SEM – Latent Class – Logistic Regression – Multilevel) – Je kan vlot overweg met een aantal statistische software tools, zoals bijvoorbeeld SAS, SPSS, R, MPlus, ... 
· Specialist in het opzetten en uitvoeren van survey research (face-to-face; CAPI) – ruime ervaring met sampling frames – ervaring met het managen van probabiliteit internet panels strekt tot aanbeveling.
· Ervaring in het opstellen van vragenlijsten voor kwantitatief (en kwalitatief) onderzoek.
· Ervaring in het opzetten van vergelijkend kwantitatief onderzoek in verschillende talen (cfr. Probleem van geldige vertalingen van enquête vragen).
· Ervaring in en het succesvol aanvragen van onderzoekprojecten bij verschillende gremia.
· Ervaring in het mede uitbouwen van strategische onderzoeklijnen van onderzoeksgroep(en)
· Talenkennis: NL / Fr / En
· Uitgebouwd internationaal onderzoeksnetwerk – ervaring met werken in het buitenland
· Werkervaring in zowel Nederlandstalige universiteiten als Franstalige universiteiten in België strekt tot aanbeveling.
· Grondige kennis van de Belgische, Vlaamse en Franstalige politieke en wetenschappelijke instellingen.
· Ervaring in het begeleiden van junior onderzoekers (projecten, doctoraten)
· Ervaring in het opzetten en organiseren van (internationale) conferenties
· Actieve participatie aan internationale conferenties / symposia etc..
· Bereid tot bijscholing op gebied van management, budgetbeheer, sociaalwetenschappelijke methodologie, onderzoek via internet, big data, …

Aanbod

· Wij bieden een voltijdse functie met een contract van onbepaalde duur, in een dynamische omgeving met veel verantwoordelijkheden en uitdagingen.
· Wij bieden een passende verloning in functie van capaciteiten en opgebouwde anciënniteit.
· De KU Leuven biedt heel wat extralegale voordelen zoals een hospitalisatieverzekering, een groepsverzekering, ecocheques en samenaankoop.

Interesse? 

Meer informatie kan verkregen worden bij prof. dr. Marc Swyngedouw, tel: +32 16 32 31 59 of mail: marc.swyngedouw@kuleuven.be

Solliciteren voor deze vacature kan tot en met 15/11/2020 via onze online sollicitatietoepassing: http://www.kuleuven.be/solliciteren/xxx 

KU Leuven wil een omgeving creëren waarin alle talenten maximaal tot ontplooiing kunnen komen, ongeacht gender, leeftijd, culturele herkomst, nationaliteit of functiebeperking. Hebt u vragen in verband met toegankelijkheid of ondersteuningsmogelijkheden, dan kan u ons contacteren via diveersiteite.HR@kuleuven.be. 

